

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Автомобільний транспорт»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності
274 «Автомобільний транспорт», галузь знань 27 «Транспорт»
Харківського національного автомобільно-дорожнього університету

Освітньо-наукова програма «Автомобільний транспорт» 2020 року, яка містить 41 кредит ECTS для підготовки докторів філософії в Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті розглянута та схвалена Вченою радою факультету інформаційних технологій та механічної інженерії Придніпровської державної академії будівництва та архітектури.

Вчена рада факультету вважає, що перелік наведених в програмі освітніх компонент та тематик наукових досліджень повністю відповідають цілям та завданням ОНП «Автомобільний транспорт». Послідовність вивчення дисциплін та їх перелік відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт».

До програми, що рецензується є декілька зауважень:

- з програми не зрозуміло, за рахунок чого здобувачі мають можливість отримати передові знання з автомобільного транспорту та/або з технологій їх виготовлення;

- з програми не зрозуміло, чому обмежується вибір здобувачів в обсязі 4 кредити ECTS на магістерському рівні, а також не зрозуміло, чому обмежується вибір поза кредитних дисциплін (5 кредитами ECTS на рік).

Наведені зауваження не впливають на якість ОНП «Автомобільний транспорт» але потребують розкриття механізму реалізації академічних прав та свобод здобувачів вищої освіти під час наступного перегляду ОНП.

Професор каф. експлуатації та ремонту машин
Придніпровської державної академії
будівництва та архітектури
проф., д.т.н.

Володимир ЗАРЕНБІН

Декан факультету інформаційних
технологій та механічної інженерії
Придніпровської державної академії
будівництва та архітектури, к.т.н.,
доц.



Ігор ТЮТЕРЄВ

Підписи Володимира ЗАРЕНБІНА та Ігоря ТЮТЕРЄВА завіряю.

Начальник відділу кадрів ПДАБА

Борис ПРОКОФЬЄВ